

游院長 視導東北角海巡單位 關懷海巡同仁辛勞

文、圖／于維芬



行政院游院長錫堃關懷海巡同仁，於農曆春節除夕當天風塵僕僕，走訪位於台灣東北角海岸的海巡單位，慰問不眠不休犧牲假期戍守海防第一線的同仁。

除夕當天上午風和日麗，院長在副秘書長劉玉山、研考會副主委蔡丁貴、參議陳清泉的陪同下，視導位於基隆地區軍事單位後，隨即驅車轉往位於東北角海岸的海巡單位，院長一行首先抵達水湳洞

雷哨，海巡署王署長率巡防處長楊麗川、海洋總局總局長鍾桐生、海岸總局總局長葉克新、北巡局長林俊熙等，歡迎院長蒞臨。院長親切的與歡迎他的海巡弟兄一一握手致意，隨即聽取岸巡工作簡報，巡視隊部環境並檢視各項精密安檢裝備儀器，院長十分關心同仁生活起居，看到基層海巡單位擁有整潔的廳舍、精良的應勤裝備，感到十分欣慰。院長隨後前往美濃山安檢所視導，特別讚譽該所同仁用



特別報導



培訓學由，多實戰；要重且求詳鑽造堅韌，研討質問，並分析因應，因應大湳的環境變遷與對用心，將所有漁船動態、安檢情資均電腦化，隨時掌控列管可能走私偷渡船艇。院長特別頒發加菜金並與同仁合影留念。

東北角海域北起鼻頭角、南至三貂角地形為海灣，沿岸以鼻頭角、龍洞灣、和美、澳底、石河

口、福隆、卯澳、三貂角等治安重點，時有查獲走私、偷渡情事，轄內彭佳嶼、棉花嶼海域為大陸漁船至我國海域捕魚或從事走私偷渡等不法活動之天然地標。院長聽取第十六海巡隊謝先賜隊長工作簡報，了解海域治安狀況後，致詞表示：國內經濟復甦腳步持續成長中，國家安全社會治安良窳，直接影響外資進入本國的意願，希望海巡署同仁加強查緝走私偷渡，全力維護海域暨岸際安全。

視導行程結束已近中午用餐時間，為響應行政團隊崇尚簡樸節約，海巡隊準備了簡單的餐盒，及象徵吉祥如意熱騰騰的元寶-水餃，院長與海巡隊全體同仁共進午餐，終年為海上治安辛勞、三餐無法定時的海巡同仁，除夕當天能夠與院長共進午餐，内心備感溫馨，親炙院長和藹親切的丰采，沿途民眾都紛紛向游院長揮手致意。（作者任職於海岸巡防署秘書室專員）